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Oddělení evidence nemovitých památek
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České Budějovice 13.9.2018

Věc: Lety, Schwarzenberský dvůr čp. 30, k. ú. Lety, obec Lety, okres Písek, kraj 
Jihočeský, rejstř. Č. ÚSKP 15294/3-2596 -  oznámení o zániku části KP

Posíláme Vám oznámení o zániku objektu stodoly v areálu Schwarzenberského dvora čp. 30 
Lety.

Přílohy:
Oznámení o zániku (1 x A4)
Zákres areálu KP do KM s rozpisem objektů (4 x A4)

PhDr. Pavel Hájek 
vedoucí odboru EDIS
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Oznámení o zániku nemovité kulturní památky
název: Stodola v areálu Schwarzenberského dvora čp. 30, Lety, okres Písek

Národní památkový ústav ÚOP v Českých Budějovicích oznamuje odboru evidence a 
dokumentace - oddělení evidence nemovitých památek generálního ředitelství NPÚ za 
účelem opravy údajů v ÚSKP, že objekt, identifikovaný dle zápisu jako kulturní památka 
rejstříkové číslo 15294/3-2596, její část1 stodola zcela zanikl.

Katalogové číslo v dtb. Památkový katalog:1 2 1000125765_0004

Důvod či způsob zániku:3 Objekt zanikl po požáru. Na jeho místě pak byla postavena nová 
stodola.

Datum/pravděpodobná doba zániku:4 1968

Související dokumenty:5 Jediným dohledaným písemným materiálem týkajícím se stodoly je 
dopis konzervátora Státní památkové péče okresu Písek Jana Tomana ze dne 7. 8. 1968, ve 
kterém je zmíněna potřeba nového zastřešení a opravy štítů stodoly. Dopis je uložen ve 
spisovém archivu NPÚ ÚOP v Č. Budějovicích. Následný vývoj stavu objektu není 
zaznamenán.

Přílohy:6

Zpracoval: ing. arch. Zdeňka Kočková 

Datum: 13.9.2018

1 Uvede se přesný popis části s odkazem na přiložený zákres do katastrální mapy. Částí je myšlen jeden nebo 
více samostatných objektů ze souboru, nikoliv část jednoho stavebního celku ve smyslu stavebního zákona.
2 Katalogové číslo příslušného prvku, který editor na ÚOP současně s odesláním tohoto formuláře v Soupisu 
aktualizuje (záložka Identifikační údaje - pole „Zaniklý").
3 Uvede se např. demolice v pohraničním pásmu, požár apod.
4 Pokud není známo přesné datum, uvede se např. datum místního šetření, na kterém byla skutečnost 
konstatována. Je třeba prověřit záznamy v příslušné spisové složce ÚOP, či evidenční složce ÚSKP na ÚOP, 
dotázat se i na příslušné výkonné složce PP (buď ORP, nebo územně příslušném Magistrátu).
5 Dobová fotodokumentace, spisový materiál, novinový článek apod.
6 Výběr nejdůležitějších dokumentů potvrzujících zánik, např. číslo jednací závazného stanoviska výkonného 
orgánu PP, souvisejících spisových dokumentů, poznámek na evidenčním listu apod. Průkazné dokumenty 
výběrově zpřístupnit v MISu a navázat na prvek v Památkovém katalogu.
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Reidentifikace -  stav k roku 2007 -  revize a kopie katastrální mapy z roku 2015 -  rozsah ochrany pozemku -  památková ochrana se 
vztahuje na pozemek st.parc.č. 3, k.ú. Lety
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č.USKP 15294/3-2596PI -  Lety -  bývalý schwarzenberský dvůr čp. 30

Indikační skica stabilního katastru z roku 1830
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